

OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

CORRECCION de erratas de la Orden de 2 de abril de 1966 por la que se convoca el concurso número 52 de vacantes puestas a disposición de la Junta Calificadora de Aspirantes a Destinos Civiles.

Padecidos errores en la inserción de la relación aneja a la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de fecha 16 de abril de 1966, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 4534, segunda columna, donde dice: «Moncada.—Dos de Auxiliar...», debe decir: «Moncada (Valencia).—Dos de Auxiliar...»

En la página 4539, segunda columna, donde dice: «Manzanera (Orense)», debe decir: «Manzaneda (Orense).»

En igual página y columna, donde dice: «Navas de Estena (Ciudad Real).—Una de Guardia Municipal Jurado...», debe decir: «Navas de Estena (Ciudad Real).—Una de Guardia Municipal Jurado...»

En la página 4540, primera columna, donde dice: «Monistrol de Montserrat (Barcelona).—Una de Guardia Urbano...», debe decir: «Monistrol de Montserrat (Barcelona).—Una de Guardia Urbano...»

En la página 4543, primera columna, donde dice: «Iguala (Barcelona)», debe decir: «Igualada (Barcelona).»

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

ORDEN de 14 de abril de 1966 por la que se nombra el Tribunal que ha de juzgar los ejercicios del concurso-oposición para una plaza de Marcador tercero de la Imprenta de este Departamento.

Ilmo. Sr.: En cumplimiento de lo dispuesto en la base quinta de la Orden de 3 de diciembre del pasado año 1965, por la que se convoca concurso-oposición para proveer una plaza de Marcador de tercera de la Imprenta de este Ministerio, he tenido a bien nombrar el Tribunal que ha de juzgar los ejercicios del mismo, y que está integrado de la siguiente forma:

Presidente: Don Jorge del Pino y Moreno, Consejero de Embajada.

Vocales: Don Francisco Flórez Roncero y don Francisco López Tejero, funcionarios de la Escala Técnico-Administrativa, a extinguir, de este Ministerio, actuando el último como Secretario, y don Julián Dorado Perezagua y don Esteban González Fernández, de la Imprenta de este Departamento.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 14 de abril de 1966.

CASTIELLA

Ilmo. Sr. Subsecretario de este Departamento.

MINISTERIO DE JUSTICIA

ORDEN de 11 de abril de 1966 por la que se aprueba la propuesta elevada por el Tribunal calificador de las oposiciones a ingreso en el Cuerpo de Agentes Judiciales de la Administración de Justicia.

Ilmo. Sr.: Vista la propuesta de opositores aprobados elevada por el Tribunal calificador de las oposiciones a ingreso en el Cuerpo de Agentes Judiciales de la Administración de Justicia, convocada por Orden de 6 de octubre de 1965,

Este Ministerio acuerda:

Primero.—Aprobar y publicar la referida propuesta, que es la siguiente:

Número	Nombre y apellidos	Puntos
1	D. Alejandro Muñoz Balbín	8,10
2	D. ^a María Luisa Ochoa Sanz	7,80
3	D. Juan José Madrid López	7,65
4	D. ^a María Isabel Ochoa Sanz	7,60
5	D. Juan José Inclán Montes	7,45
6	D. Eduardo García Moretón	7,40
7	D. Juan Segura Galera	7,35
8	D. ^a María Luz Lafuente Gasca	7,30
9	D. Isidro González Díez	7,25
10	D. ^a María Mercedes Ballol Casas	7,23
11	D. Ramón Bonshoms Guillamet	7,20
12	D. Rodolfo Ildefonso Fernández Lemes ...	7,05
13	D. Vicente Jiménez López	7,00
14	D. Diego Medina Cabrerizo	6,95
15	D. Manuel Quintero Peralta	6,95
16	D. José Antiñolo Schneider	6,90
17	D. José Castillo Villar	6,85
18	D. Juan Cabezas Munuera	6,80
19	D. ^a Marisol Rodríguez Díaz	6,77
20	D. Luis M. ^a Guillén Contell	6,75
21	D. ^a Crescencia del Río Salgado	6,73
22	D. Antonio Jesús Nieto Lain	6,70
23	D. ^a María Teresa Rubio Fernández	6,65
24	D. Fernando Tendero García	6,63
25	D. José Tabernero Carrascoso	6,60
26	D. ^a María del Pilar Mateos Chaparro	6,59
27	D. ^a Concepción Araceli Tejerina del Blanco	6,57
28	D. Manuel Cano Marchal	6,55
29	D. Miguel Angel Queipo de Llano Caba- llero	6,52
30	D. José Reza Pereira	6,51
31	D. Raúl Valentín Amo Castañón	6,50
32	D. Fulgencio Romero Sánchez	6,45
33	D. José de la Rosa Pultdo	6,42
34	D. ^a María Pompeya Marino Bermejo	6,40
35	D. ^a M. ^a Victoria San Pedro y de la Torre.	6,38
36	D. Alfredo Rabanal Suárez	6,36
37	D. ^a Lucrecia Martínez Jenaro	6,35
38	D. Jesús Ordás Sutil	6,32
39	D. Antonio Martínez García	6,30
40	D. ^a Francisca Gil Galindo	6,25
41	D. Francisco Segovia Martín	6,22
42	D. Manuel Corrales Serrano	6,20
43	D. Vicente Santos-Olmo Gómez Pimpollo.	6,18
44	D. Jesús Torres Menéndez	6,17
45	D. Heliodoro González González	6,15
46	D. Gonzalo Marín Hernández	6,11
47	D. Ignacio Domínguez García	6,10
48	D. ^a Isabel Hurtado García	6,05
49	D. José Torregrosa Medina	6,03
50	D. Francisco Arcadio Rodríguez Rodri- guez	6,01
51	D. José Sánchez Santiago	6,00
52	D. Antonio Velázquez Velázquez	5,92
53	D. Juan Jiménez Espinosa	5,90
54	D. José Ignacio Sánchez Royo	5,85
55	D. Agapito Jiménez Monasterio	5,80
56	D. Pedro Sanz Casaus	5,76
57	D. Manuel Guillén Martínez	5,75
58	D. Antonio Pardo Bravo	5,74
59	D. José Saavedra Habela	5,73
60	D. Antonio Montilla Rabasco	5,72
61	D. Esteban Trujillo Crehuet	5,71
62	D. Rafael Grueso Vera	5,70
63	D. ^a María José Nevot Puértolas	5,67
64	D. Francisco Fernández Fernández	5,66
65	D. Juan González Sarrión	5,65
66	D. Antonio Padilla Jiménez	5,64
67	D. Antonio Romay García	5,63
68	D. José Luis Prada Alonso	5,62
69	D. José Ramos Lanzas	5,61
70	D. Inés Ciudad Maestro	5,60
71	D. Pedro Martínez Martínez	5,59
72	D. Francisco Navarro Belmonte	5,58
73	D. José Palau Martí	5,57
74	D. Carlos González González	5,55
75	D. Santiago Barbero Puente	5,50
76	D. José Feliciano Reyes	5,48
77	D. Miguel Castaño Sánchez	5,45